



СОДРУЖЕСТВО

Газета учащихся МОБУ «Буранная СОШ»

ЯНВАРЬ – просинец

Вот и день на прибыль пошёл. «Январь - году начало, зимняя середка». Не успеешь оглянуться и весна у порога.

Но январь – месяц коварный. От него, как говорят, чего угодно можно ожидать. В 1102 году, например, январь принёс Киевской Руси полярное сияние: « В небе три дня подряд было точно зарево пожара с востока и с юга, и запада, и севера, и был такой свет всю ночь, как от полной луны.

В наше время природа не отваживается устраивать подобные представления, но и постоянством не балует...

Обычно же январь – самый холодный месяц года, 17 января 1940 года в Москве было минус 42 градуса, а в подмосковном Клину до минус 51 градуса. Но не капризами природы славен январь.

В народе говорят...

Январь – году начало, зиме середка.

Январю- батюшке - морозы,

Февралю – метелицы.

Растёт день – растёт и холод.

Зима ночью на двор крадётся.

Много снега – много хлеба.

Много воды – много травы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

январских именинников!!!

ученики:

Разиньков Кирилл	5января
Газизов Алинур	5января
Бурцева Вероника	12 января
Олейник Ксения	17января
Буранбаева Дильназ	24 января
Каргина Полина	30января



Учителя:

Андрианова В.С.	11января
-----------------	----------

*С ДНЕМ
Рождения!*



События января...

Татьянин день

25 ЯНВАРЯ – День великомученицы Татьяны. **ЗДОР ТАТЬЯНИН ДЕНЬ.** В нашей школе это имя самое распространённое среди сотрудников, а среди учащихся это самое редкое имя. 27

Знакомьтесь:

Татьяна Дмитриевна Копличенко – учитель физической культуры.



1. Расскажите немного о себе.
– Родилась и закончила школу в с. Елшанка. После 11 классов, поступила в педагогический Колледж на физкультурное отделение.
2. Где Вы начали свою педагогическую деятельность?
– В Буранной школе, в 2006г.
3. Почему Вы стали учителем?
– Стала учителем, потому что люблю детей и физическую культуру.
Люблю, когда у детей всё получается, их первые эмоции меня радуют и вдохновляют.
4. Чем вы увлекаетесь?
– В свободное время, а его немного, занимаюсь танцами. Это моё хобби, веду танцевальный кружок уже много лет.



Татьяна Ильинична Калкатина – учитель начальных классов.

1. Немного о себе...
– Работаю в школе учителем начальных классов 39 года – это единственное моё место работы. Большинство своего времени уделяю работе, а все остальные дела на втором месте.
2. Как Вы думаете, почему Вас назвали Татьяной?
– Я родилась в Ташкенте. Родители долго думали, выбирали мне имя. Назвала меня бабушка. В то время в Ташкенте гастролировала певица Татьяна Шмыга, которая очень нравилась моей бабушке. Она и попросила, чтобы меня назвали в честь неё.
4. Что бы Вы пожелали в этот день всем Татьянам? – Здоровья, счастье и мирного неба!



27 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

Именно в этот день Красной армии удалось прорвать оборону противника в самом узком ее месте и восстановить сухопутное сообщение Ленинграда с остальной страной.

Долгих 900 дней и ночей жители города, находясь в сложнейших условиях, несмотря ни на что, сохраняли надежду на то, что Ленинград не сдастся врагу, продолжали верить в Победу. В этот день в нашей школе прошла акция «Блокадный хлеб», уроки мужества, а также зональный этап состязаний «А ну-ка парни».



28 ЯНВАРЯ – КУБОК ПО ХОККЕЮ В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ СССР И.Д.БЕЛЯКОВА

28 января состоялся хоккейный турнир, посвящённый памяти выпускников нашей школы Д.А. Копличенко, М.Е. Ертлеуова, погибших при выполнении воинского долга в ходе специальной военной операции РФ на Украине, где в упорной борьбе заняли почётное 3 место.



ВДОХНОВЕНИЕ



Потомственный казак, танкист, подполковник

Уроженец села Буранного Владимир Бунегин из славной кагорты людей, для которых профессия защищать Родину стала главным жизненным призванием.

Предки нашего героя – казаки Я. М. Бунегин и А.Ф. Самарцев прибыли в станицу Буранную нести службу по охране солевозного пути на Новоилецкой укрепленной линии, созданной в начале 19в. Трудным стал для казачества век двадцатый. Сначала Первая мировая, потом революция и гражданская война. На фронтах Великой Отечественной отстаивали Родину от фашистских захватчиков деды Владимира А.З. Бабарыкин и Н.А. Бунегин.

Для них и всех казаков слово «Отчизна» не было пустым звуком, а её защита всегда считалась делом чести. Казак рождался воином. Вот и наш герой решил продолжить славные традиции предков, стать воином, защитником. Родился Владимир 17 февраля 1977г. Закончив Буранную школу в 1994г., поступил в Челябинское высшее танковое училище. Окончив его 1999г., в звании лейтенанта, был направлен на постоянное место службы в 160-й гвардейский Волновахский Краснознамённый ордена Богдана Хмельницкого танковый полк под командованием полковника Ю.Буданова. Вскоре Владимир был командирован для выполнения поставленных задач по наведению конституционного порядка в Чеченскую республику.

В ходе операции воинское соединение полковника Буданова выполнило марш-бросок от села Горагорск до Дуба- Юрта, потеряв за три месяца лишь одного человека. Молодой лейтенант Бунегин участвовал в тяжёлых боях под Урус – Мартаном и Комсомольским. Досрочно получил звание старшего лейтенанта, а через семь лет стал подполковником.

Сегодня Владимир находится в запасе, живёт в Оренбурге. Вместе с супругой воспитывает дочь и сына, передавая им традиции казачества.

Примите от нас слова благодарности!

Здоровья Вам и счастья!



Это интересно... ГОРОСКОП



ГОРОСКОП на 2024 год

Привет! Хочешь узнать, что тебя ожидает в этом году. Тогда бросайте все дела и читайте.

👤 Овен будет много думать и чётко выражать свои мысли.

🐮 Телец будет стремиться к повышению знаний, будет больше решать задач, повысит успеваемость.

👶 Близнецы прочитают за год много книг, освоят новый вид спорта.

👩 Дева поправит почерк и сможет закончить год без троек.

🐊 Рак хоть и пятится назад, а найдёт золотую середину и будет успевать и уроки делать и играть, и гулять.

🦁 Лев постарается меньше говорить лишнего при окружающих, на уроках расскажет много полезной информации, найдёт новых друзей.

♏ Стрелец повысит умственные способности, получит за год много подарков, научится вкусно готовить блины.

♑ Козерог сможет достигнуть высот во многих науках, получит много подарков и найдёт новых друзей.

♊ Водолей перестанет лить воду, сможет больше читать и познакомиться с новыми друзьями, освоит новое хобби, получит много призов.

🐟 Рыбы переплывут все препятствия, получат выигрыш,

выучат английский язык и прекрасно отдохнут летом.

♏ Скорпион сможет больше проводить времени в кругу друзей, запишется на кружок, научится кататься на велосипеде.

♎ Весы попробуют новое мороженое, научатся решать задачи по геометрии, получат много интересных сообщений и подарков.

ГОД ЗЕЛЁНОГО ДРАКОНА

Дракон – единственный мифический символ в этом круге. Он известен своей величием и грозным впечатлением, но именно его годы также считаются одними из самых удачных.

В 2024 году наступит время, когда мечты и желания смогут воплотиться в реальность, даже те, которые казались недостижимыми. Этот год будет полон непредсказуемости и возможностей для прорыва. Однако, чтобы достичь успеха, важно верить в свои силы, преодолевать страх и придерживаться плана.

Это интересно...

В Год Дракона рождены многие талантливые и знаменитые люди: Жанна д'Арк, Брюс Ли, Владимир Путин, Хабиб Нурмагомедов, Нурсултан Назарбаев, Пеле и другие.



Над номером работали:

Воспитанники ДО
«МедиаСтарт»